Megoldas. Jelolje M a ki és ko korok kozos belss érintGjének X1Y7 egyenesével vald metszéspontjat. A feltétel
szerint ekkor M rajta van az X2Y> egyenesen is (1. dbra).

1. dbra

Vegyiik észre, hogy az M pont k; és ko korokre vonatkoztatott hatvanya egyenls:
(1) MX,-MY, = ME* = MX, - MY.

Most irjunk az M pont kéré M E sugard kort, legyen ez a k kor. Azt fogjuk megmutatni, hogy az X1 XoF és V1Yo F
korok centralisa Atmegy az M ponton.

InvertéljukEl az X1 XoF kort a k korre, mint alapkorre. Az inverzi6 definicioja és az (1) Osszefiiggés miatt az E
pont képe dnmaga, X1 képe Y7, Xo képe pedig Ys. E transzformécié ismert tulajdonséga, hogy az inverzié poélusan
(M pont) at nem mend kor képe a poluson at nem mend kor, tehat az X; XoF kort k-ra invertélva az Y1 Yo FE kort
kapjuk. A kovetkezGkben sziikségiink lesz egy segédtételre.

Segédtétel. Ha a k kirt az O polusi Q alapkérre invertdlva k'-t kapjuk, akkor k és k' centrdlisa dtmegy O-n.

Bizonyitas. O-bol huzzunk kiils6 érintéket k-hoz, az érintési pontok legyenek Fy és E5. Az érintési pontok Fy és
F; képei ekkor az inverzié definici6ja miatt az érinték egyenesein lesznek rajta. Ezeken az egyeneseken tobb pont képe
nem lehet, tehat e két egyenes érinti a k' kort Fi-ben és Fy-ben, igy a k és k' korok kozéppontjat 6sszekdts egyenes

atmegy O-n (2. dbra).
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2. dbra

A segédtételt alkalmazva kijelenthetjiik, hogy az X1 Xo F és Y1 Y5> E korok kozéppontjait 6sszekots egyenes (centralis)
dtmegy az M ponton. Hasonloképpen belathatd, hogy k-ra invertdlva az X YoFE kort az XoY1 E kort kapjuk, tehat
centralisuk ugyancsak atmegy az M ponton. Igy belattuk azt, hogy az X, Y2 E és Y1 Y2 F korok centralisa, valamint az
X1YoF és XoY1 E korok centralisa abban az M pontban metszi egymast, amelyik rajta van a ki és ko korok kozos
belsé érintdjén.

Megjegyz€és. A bizonyitas arra az esetre is érvényes, amikor a ki és ko beliilrél érintik egymast.

1Az I. 324. feladat az inverzié bemutatasa volt prezentacié segitségével:
http://www.komal.hu/verseny/feladat.cgi?a=feladat&f=1324&1=hu.



